

主內代禱眾肢體：平安！

從上一封代禱信（八月上旬）迄今，家裡遭逢許多變化：八月中旬，家父的狀況持續走下坡，經家人商議後，決定將父親接至新竹照顧。感謝主，家父八月廿四日於病房中受洗歸主。翌日在家人陪同下前來新竹，入住和平醫院附設護理之家。但家父狀況持續惡化，於九月十一日晚間安息主懷。這段期間，多蒙主內牧長肢體及學院師長同仁關心、陪伴與扶持，而遠在香港的羅永光博士、李廣生博士以及尙儒、頌恩、奮超兄等，也在獲悉消息後，來函致意慰問。願主紀念。

由於家中遭逢變化，因此原訂的閱讀評論報告進度也多所延宕。幸得指導教授體恤，目前希望能在十月底前完成 *Theological Hermeneutics* 一書之評論報告，並於十一月上旬前往香港。

以下是代禱需要：

1. 進修：十月底前需完成 *Theological Hermeneutics* 的評論報告，並預計於十一月上旬赴港，與指導教授進行討論。
2. 教學：本學期正進行系統神學授課，請為備課與教學代禱。
3. 服事：十月份有兩次主日講道服事（十月十七日及十月卅一日），另外十月廿八日將於學院早崇拜分享專題：「信義宗的青年崇拜」。
4. 家庭：請為家母的心情調適及健康代禱。

最後，仍舊懇請為學院的師資進修基金奉獻，奉獻可使用郵政劃撥：

劃撥帳號：01121881

戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會

請註明「為師資進修奉獻」

其他的奉獻方式，請參閱 <http://www.cls.org.tw/donate/donate.php>

最後，再次謝謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢

冠賢

2010.10.12